
Татьяна: как понять что заявление на УСН н принято квитанция по ТКС 

приходит положительная 

«Порядком информационного обмена документами, используемыми при 

применении упрощенной и патентной систем налогообложения, единого 

сельскохозяйственного налога и налога на игорный бизнес, в электронной форме по 

телекоммуникационным каналам связи» (приказ ФНС России от 18.01. 2013  

№ ММВ-7-6/20) предусмотрено, что при получении от налогоплательщика 

документа в электронной форме по ТКС, квитанция о приеме формируется  и 

направляется налогоплательщику только при отсутствии оснований для отказа в 

приеме указанного документа налоговый орган. 

Таким образом, получение квитанции подтверждает отсутствие оснований для 

отказа в приеме указанного документа налоговый орган. 

А вот каких-либо уведомлений о возможности применять УСН (разрешений, 

информационных писем и т.п.) инспекция не выдает. Чтобы начать применять 

«упрощенку», разрешение инспекции не требуется. Для перехода на УСН вам 

необходимо своевременно уведомить об этом налоговый орган (п. п. 1, 2 ст. 346.13 

НК РФ, Письма Минфина России от 16.02.2016 №, ФНС России от 09.10.2012  

№ ЕД-4-3/16984@). 

Если организация или ИП хочет получить уведомление о возможности 

применения УСН, тогда нужно направить в инспекцию запрос об этом. Подать его 

можно в любое время, в том числе одновременно с уведомлением о переходе на 

УСН. 

В течение 30 календарных дней с момента получения запроса инспекция 

направит вам информационное письмо по форме № 26.2-7. В нем будут указаны 

дата подачи уведомления о переходе на УСН и сведения о поданных налоговых 

декларациях (п. 13 Административного регламента, утвержденного Приказом ФНС 

России от 08.07.2019 № ММВ-7-19/343@, Письма Минфина России от 16.02.2016  

№ 03-11-11/8396, от 19.12.2013 № 07-01-06/55941). 

 

Наталья:Срок продления подачи заявления 

Наталья:Срок подачи заявления на патент до 31.12.2020 года продлен для тех 

кто переходит с ЕНВД ? Или для всех? 

Заявление на получение патента можно представить до 31.12.2021 года. Срок 

продлен для всех налогоплательщиков.   

 

Наталья:у меня нет инстаграмма, контакта и др. девайсов, хотелось бы 

получить ответы на вопросы как-то в письменном виде. 

Для получения письменного ответа, можно обратиться запросом в инспекцию 

лично, по почте, по ТКС, через сервисы на сайте налоговой службы «Обратиться в 

ФНС России», «Личный кабинет налогоплательщика для индивидуальных 

предпринимателей», «Личный кабинет налогоплательщика для юридических лиц», 

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
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